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Google Chrome est un navigateur très populaire. Voici 4 astuces (et il y en d’autres) qui
peuvent vous aider :



1- Comment épingler un onglet
Il s'agit d'une fonction qui minimise la largeur des onglets de fenêtres ouvertes dans
Chrome. Si vous avez l'habitude de toujours garder ouvert votre Gmail, Calendrier,
Google Drive et Facebook par exemple, effectuez un clic droit sur l'un de ces onglets et
choisissez " Épingler l'onglet ". Ces onglets s'aligneront aussitôt à la gauche du
navigateur et réduiront leur taille pour ne laisser que l'icône du site. 

2- Faire une recherche Google ultra rapide
Une façon encore plus rapide de chercher un mot ou une expression dans Chrome,
c'est de faire un clic droit directement sur un mot dans un texte sur une page.
Choisissez ensuite l'option « Rechercher avec Google (le mot en question) ».

3- Comment revenir à un zoom normal ?
Vous êtes-vous déjà retrouvé avec une grandeur d'image étrange après avoir touché
par accident une combinaison aléatoire sur le clavier ou la souris ? Le truc ultime pour
retrouver un « zoom » normal : CTRL + 0 (ou cmd + 0 sur ordinateur Mac). Vous
retrouverez alors la bonne résolution de page internet en un seul clic.

4- Comment ouvrir de nouveau une fenêtre/un onglet ?
Si vous avez fermé une fenêtre ou un onglet accidentellement, le navigateur a une
solution pour vous. CTRL + Shift + T (ou cmd + shift + T sur Mac). La fenêtre reviendra
aussitôt comme s'il ne s'était rien passé !
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Si vous appréciez ce type d’Astuce, n'hésitez pas à commenter sur les réseaux

sociaux et à en demander d'autres. Je me ferais un plaisir d’y répondre.


N’hésitez pas non plus à en faire profiter votre entourage en partageant ce post.
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